



## **В городе Березники молодая женщина признана виновной в причинении смерти по неосторожности своему грудному ребенку**

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Березники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летней жительнице города Березники. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что в апреле 2013 года в своей квартире молодая женщина, вопреки рекомендациям медицинских работников и общепринятым правилам по недопущению младенческой смертности, при кормлении грудью своего 2-месячного ребёнка, лежа на диване, уснула и закрыла своим телом дыхательные пути младенца. В результате наступившей механической асфиксии (острого кислородного голодания) ребёнок скончался. Приговором суда виновной назначено наказание в виде в виде 9 месяцев ограничения свободы. Кроме того, суд обязал обвиняемую не выезжать за пределы города, не изменять постоянного места жительства и работы без согласия уголовно-исполнительной инспекции, являться в указанный орган один раз в месяц для регистрации. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828963>